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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 22.08.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani,  

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 284 din 21.08.2024 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Bună dimineața tuturor! Mulțumesc distinși colegi că ați dat curs invitației noastre de a participa 

la această ședință.  

După cum bine știți ședințele în format online sunt transmis live pe canalul de Youtube al 

Consiliului Județean Botoșani.  

Așa după cum a precizat domnul secretar general al județului, suntem în cvorumul de ședință. 

(Absenți nemotivat: dl Cristian Andrici, dl Lucian Dinu Aroșoaie, dl Gabriel Cîrlan, d dna Agnes-

Mihaela Holca, dl Ovidiu – Constantin Maxim, dl Gheorghe Nazare, dna Mariana – Mirela Sauca și 

dna Liliana - Mariana Viciriuc) 

Participă la ședința de astăzi domnul secretar, precum și domnii și doamnele directori din 

aparatul de specialitate.  

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde trei proiecte de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea depunerii în termen a 

documentației necesară pentru obţinerea Avizului de oportunitate din partea Ministerului Sănătăţii, în 

vederea implementării proiectului. 

Menționez că pentru toate cele 3 proiecte de hotărâre avem  avize favorabile de la comisiile de 

specialitate. 

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?  

 

Vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, 

și în final se va exercita votul prin apel nominal.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de 

Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență 

„Mavromati” Botoșani pentru realizarea în comun a proiectului “Extinderea, modernizarea și creșterea 

capacității de diagnoză prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență “Mavromati” 

Botoșani”. (Proiect nr. 150 din 20.08.2024) 

Judeţul Botoşani depune, în parteneriat cu Spitalul Județean de Urgența “Mavromati” Botoșani”, 

proiectul cu titlul menționat anterior în cadrul Programului Sănătate (PS), Prioritatea 4: Investiții în 

infrastructuri spitalicești noi, Obiectiv specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală 

și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, 

precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în 

comunitate.  

Proiectul presupune construirea celor două corpuri de clădire: corp nou de clădire amenajat în 

cadrul secției exterioare Pediatrie, corp nou de clădire amenajat în cadrul secției exterioare Săveni. 

Bineînțeles cele două corpuri noi de clădire conțin și dotările corespunzătoare.  

În urma realizării acestui proiect se vor obține următoarele beneficii: 
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- creșterea gradului de diagnosticare corectă și eficientă, ca urmare a unei echipări 

corespunzătoare;  

- creșterea calității serviciilor medicale prin asigurarea conformă a fluxurilor medicale, 

corespunzător noilor norme aplicabile în acest domeniu;  

-  creșterea gradului de confort și a facilităților pentru igiena pacienților prin organizarea și 

echiparea saloanelor în conformitate cu prevederile legale în vigoare și cu cerințele la nivel european;  

-  asigurarea unei sterilizări performante; 

-  asigurarea de rețele electrice, sanitare, termice și utilități moderne și eficiente;  

- asigurarea de echipamente, dotări, instrumente de ultimă generație și cu performanțe 

superioare; 

-  optimizarea utilizării resurselor în serviciile de sănătate în condiții de cost-eficacitate crescută; 

-  îmbunătățirea capacității administrative și a calității managementului la toate nivelurile.  

În conformitate cu Metodologia pentru acordarea Avizului de oportunitate în vederea 

implementării proiectelor din cadrul Programului național de investiții în infrastructura unităților 

spitalicești, în vederea implementării proiectelor de investiții în spitale județene de urgență este necesară 

obținerea Avizului de oportunitate de la Ministerul Sănătății. 

Pentru obţinerea Avizului  trebuie să transmitem ministerului, Acordul de parteneriat între 

Spitalul Județean și Consiliul Județean Botoșani. În acest sens a fost întocmit prezentul proiect de 

hotărâre. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice (faza Studiu de Fezabilitate), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții ,,CONSTRUIRE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA PEDIATRIE, b-dul Mihai 

Eminescu nr. 12, municipiul Botoșani, județul Botoșani”, în cadrul proiectului „Extinderea, 

modernizarea și creșterea capacității de diagnoză prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean 

de Urgență „Mavromati” Botoșani” b-dul Mihai Eminescu nr. 12, municipiul Botoșani, județul Botoșani, 

C.A.D. și C.F. 50920”. (Proiect nr. 151 din 21.08.2024) 

Amplasamentul propus se află pe terenul care aparține domeniului public al Județului Botoșani, 

aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență „Mavromati.  

Prin proiectul supus aprobării, propunem realizarea unei construcții noi, cu un regim de înălțime 

2S+P+6E, ce va răspunde din punct de vedere al asigurării circuitelor funcţionale specifice privind 

respectarea cerinţelor standardelor de calitate pentru unităţi sanitare. Dotările sunt prevăzute în lista din 

Studiul de Fezabilitate și vor fi conforme cu normativele și standardele europene.  

În baza studiilor și analizelor efectuate prin Studiul de fezabilitate, a rezultat o valoare de 

investiție de 601.052.778,12 lei, inclusiv TVA 19%.  

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului 

Judeţean Botoșani. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,CONSTRUIRE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA SPITAL, strada Avram Iancu nr. 2, orașul SĂVENI, 

județul BOTOȘANI”, în cadrul proiectului „Extinderea, modernizarea și creșterea capacității de diagnoză 

prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență „MAVROMATI” Botoșani”. (Proiect 

nr. 152 din 21.08.2024) 
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Amplasamentul propus se află situat pe terenul care aparține domeniului public al Județului 

Botoșani, dat în administrare Spitalului Județean de Urgență „Mavromati”.  

Construcția propusă prezintă o dezvoltare verticală pe nivel S+P+4E, optându-se pentru o 

distribuție a spațiilor în funcție de destinația și categoria acestora. Astfel spațiile au fost distribuite în 

funcție de fluxul circulațiilor organizate pe tipuri (pacienți, personal medical, personal 

auxiliar/întreținere, vizitatori) și vizează rezolvarea corectă a distribuțiilor interioare. 

Clădirea spital va fi astfel conformată încât să asigure condițiile necesare de siguranță, igienă și 

confort conform cerințelor normativelor în vigoare. Noua construcție va răspunde din punct de vedere al 

asigurării circuitelor funcționale specifice privind respectarea cerinţelor standardelor de calitate pentru 

unităţi sanitare.  

Dotările sunt prevăzute în lista din Studiul de Fezabilitate și sunt conforme cu normativele și 

standardele europene.  

În baza studiilor și analizelor efectuate prin Studiul de fezabilitate, a rezultat o valoare de 

investiție de 148.405.941,91 lei, inclusiv TVA 19%.  

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului 

Judeţean. 

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Județean Botoșani din data de 20 august 2024. 

Atât procesul-verbal, cât toate celelate materialele de ședință v-au fost transmise pe e-mail. 

Dacă sunt discuții cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi?  

Nu avem. În consecință, domnule secretar general al județului vă rog  să faceți apelul nominal 

în vederea exercitării votului. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal. 

Vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele trei proiecte 

înscrise pe ordine de zi și pentru conținutul procesului-verbal 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin? – Buna ziua stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot 

„pentru” cele trei proiecte de  pe ordinea de zi  și inclusiv procesul-verbal 

Domnul vicepreședinte Dăscălescu Corneliu – Bogdan? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

expuse mai sus 

Doamna Abăcioaei Rodica? – Vot „pentru” ordinea de zi și toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Aramă Daniela? - Vot „pentru” ordinea de zi și toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Deleanu Constantin Dan? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele aflate în dezbatere 

Domnul Galan Gabriel? - Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? –Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Gireadă Ionuț? –Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Guraliuc Elena Ramona: –Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Hrimiuc Galia? –  Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele trei proiecte de hotărâre  

și vot „pentru” conținutul procesului-verbal 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? –Vot „pentru”  

Domnul Manolache Ciprian? – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Marian Sergiu? – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi,  vot „pentru”  cele trei 

proiecte dezbătute  și vot „pentru” procesul-verbal 
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Doamna Marocico Floarea? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? - Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele trei proiecte 

de hotărâre  și vot „pentru” conținutul procesului-verbal  

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi,  vot „pentru”  

cele trei proiecte  și vot „pentru” procesul-verbal 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Țâmpău Andron? -  Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Vaipan Raluca? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Vîzdoaga Mioara Paula? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - Vot „pentru” 

Domnul Zlei Dimitrie Cătălin? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi   

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin?  - Bună ziua! Vot „pentru” 

 

Doamna Președintă, toate proiectele de hotărâre au întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi 

adoptate, inclusiv procesul verbal (25 de voturi „pentru”). 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc domnule secretar general. Mulțumesc distinși colegi. Ne vedem la ședința ordinară 

de săptămâna viitoare. 

Zi frumoasă tuturor! 

 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

  

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

                      Întocmit,  

                       Expert, 

                          Iordache Bianca 

 


